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XXII Sesión Ordinaria de la Red de Servicio Social 
Región Centro Sur ANUIES

Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo
Aula “D” del Centro de Vinculación Internacional
 y Desarrollo Educativo, CEVIDE

30 de mayo de 2012
Programa General

	9:00 -9:40 Hrs. 
	Registro de participantes

	9:45-10:00 Hrs.






	Inauguración 

Palabras de Bienvenida del Lic. Eliseo Valdez Nava, Coordinador de la Red de Servicio Social.
Mensaje e inauguración por el CD. José Luis Antón de la Concha, Coordinador de Vinculación de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo


	10:00-10:45 Hrs.
	Conferencia: Fomento a las Redes de Colaboración ANUIES. 
Sistema de información y políticas de trabajo. Mtra. Deborah Monroy Magaldi. Directora de Fomento a las Redes de Colaboración de la ANUIES


	10:45-11:00 Hrs.
	Receso


	11:00-14:00 Hrs.











	Desahogo de la XXII Sesión de Trabajo de la Red de Servicio Social, según la siguiente orden del día:  

· Lista de asistencia 
· Lectura y aprobación del orden del día
· Lectura y en su caso, aprobación del acta de la XXI Sesión Ordinaria de la Red de Servicio Social 
· Informe de la Conformación de la Red Nacional de Servicio Social: 
-Primer Foro de la Red Nacional de Servicio Social
-Premio Nacional de Emprendimiento Social
-Diplomado para la Formación de Gestores de Servicio Social, a distancia
· Conformación del Diagnóstico Regional de Servicio Social
· Página de la Red de Servicio Social de la Región Centro –Sur de la ANUIES

	
14:15-14:30 Hrs.
	
Asuntos generales
Programa Bancomer



14:30-14:45 Hrs.	      Clausura


Desarrollo de la sesión:

Siendo las 10:00 horas del treinta de mayo de dos mil doce, el Secretario la Red M.C. Miguel Ángel Islas Cruz, dio inicio con la presentación de autoridades que integran el presídium: CD. José Luis Antón de la Concha, Coordinador de Vinculación de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo y el Lic. Eliseo Valdés Nava, Coordinador de la Red de Servicio Social de la Región Centro Sur de la ANUIES y representante de la Universidad Autónoma del Estado de México.

El Coordinador de la Red agradeció el apoyo para la realización de esta reunión y cedió la palabra a CD. José Luis Antón de la Concha, quien dio el mensaje de bienvenida, manifestando su apoyo para lograr los objetivos de la sesión y agradeció a los asistentes por su visita, al tiempo de inaugurar la sesión a las 10:30 horas. 

Acto seguido el Coordinador de la Red solicitó a los asistentes que se presentaran e indicaran la IES que representan; posteriormente agradeció al CD. Antón de la Concha su participación, quien por motivos de agenda, solicitó su retiro.

A continuación el Lic. Eliseo Valdés ofreció una disculpa a nombre de la Mtra. Deborah Monroy Magaldi, Directora de Fomento a las Redes de Colaboración de la ANUIES, por no haber podido llegar. Por lo que se procedió a la presentación y revisión del Reglamento General de Redes de Colaboración de la ANUIES.

Una vez concluido el tema, se propuso un receso para dar paso al desahogo de la XXII Sesión Ordinaria, iniciando con la lista de asistencia, estando presentes las IES que a continuación se enlistan.

Instituciones participantes: 

Universidad Autónoma de Guerrero
Universidad Tecnológica de Tula Tepeji
Universidad Tecnológica de Tecámac
Universidad Autónoma Chapingo
Universidad Tecnológica de Nezahualcóyotl
Universidad de las Américas – Puebla
Universidad Autónoma de Querétaro
Universidad Tecnológica de Querétaro
Universidad Autónoma de Tlaxcala
Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo
Universidad Autónoma del Estado de México

A continuación se dio lectura al orden del día, aprobándose por unanimidad. De la misma forma se procedió con el acta de la sesión anterior, la cual también fue aprobada.

Continuando con el orden del día, el Lic. Eliseo Valdés informó sobre la conformación del Comité Ejecutivo de la Red Nacional de Servicio Social, el cual se integró a solicitud de los Coordinadores 



de las Regiones Centro-Sur, Sur Sureste y Centro Occidente, quedando conformado por el Lic. Omar Bautista Campos, de la Universidad Juárez Autónoma de Tabasco UJAT como Coordinador Nacional y el Lic. Eliseo Valdés Nava, de la Universidad Autónoma del Estado de México UAEMéx, como Secretario. 

Acto seguido, el Lic. Valdés continúo informando sobre el Primer Foro de la Red Nacional de Servicio Social y la convocatoria para el Premio Nacional al Servicio Social Comunitario 2012, a otorgarse con recursos del INJUVE, gestionados por la ANUIES. Se comentó que la UNAM sería la sede de este evento y las fechas propuestas, para que los asistentes pudiesen considerar su posible participación.

Siguiendo con el orden del día, se abordó el tema del Diplomado para la Formación de Gestores de Servicio Social, a distancia. El M.C. Miguel Ángel Islas dio a conocer los módulos que lo conforman, así como los objetivos de cada uno, haciendo la observación de que estará dirigido a todos los involucrados en el tema, por lo que se pidió hacer extensiva la invitación a participar.

A continuación, el Lic. Valdés comentó sobre el instrumento que le proporcionó personal de la Secretaría General Ejecutiva de la ANUIES para la Conformación del Diagnóstico Regional de Servicio Social, el cual se enviará vía correo electrónico a los asistentes para su llenado.

Para concluir con los puntos del orden del día, se solicitó apoyo a los asistentes para trabajar en la construcción de la página oficial de nuestra red, siendo el Lic. Pedro Reyes Chamú, representante  la Universidad Autónoma de Guerrero, quien se ofreció para ello.

Acuerdos:
· Enviar observaciones a la propuesta de Reglamento General de Redes de Colaboración de la ANUIES lo antes posible al Lic. Eliseo Valdés vía correo electrónico.
· Proponer a personal de nuestras instituciones (investigadores, académicos y administrativos) que pudieran participar impartiendo o colaborando en algunos de los módulos del diplomado.
· Contestar y enviar en un pazo no mayor a 30 días, el Cuestionario sobre Servicio Social para iniciar la elaboración del Diagnóstico de nuestra región.
· Enviar propuestas de contenido para la página oficial de nuestra red.

Asuntos Generales: 
· Difusión del Programa “Adelante con tu futuro, Educación Financiera” de BBVA Bancomer, en el que se otorgan becas de servicio social.
· El M.C. Miguel Ángel Islas, hizo extensiva la invitación para enviar proyectos para participar en el premio nacional de la CISS  (Comisión Interuniversitaria de Servicio Social).


La XXII Sesión Ordinaria de la Red de Servicio Social de la Región Centro Sur de la ANUIES, concluyó a las 15:30 hrs., con la entrega de constancias de participación y palabras del CD. José Luis Antón de la Concha, Coordinador de Vinculación de la UAEH, quien insistió en la importancia del tema de servicio social como medio efectivo de vinculación con la sociedad.
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